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BusyanbHoe BIUMTaHUE Nwmst:
Hcnoan3yiiTe pusyaiabHyI0 Moae/Ib PU pellleHNH 3a1a4. OTBeTHbI
1) 3neck umeercs 15 3Be3x(bi). 2) 3pech umeercs 8 TPEYroabHUKOB(Ka).
KHRKKWR KWW AAAANANANNANAN L.
WX Ecnu yOpats 4 U3 HUX, TO CKOJIBKO
Ecnu yOpath 8 U3 HUX, TO CKOJIBKO OCTaHETCs? 2.
OCTaHEeTCs? 8-4=7
15-8=7? 3.
4.
3) 3neck umeercs 6 kBaapaTos(Ta). 4) 3necw umeercs 5
OO00000 YEeTHIPEXYTOJILHUKOB(KA). 5.
E 000¢00d0
ciu yopaTh 2 U3 HUX, TO CKOJIBKO
octaHetcs? Ecnu yOpats 1 U3 HUX, TO CKOJIBKO 6.
6-2=7° OCTaHeTCs?
5-1=? 7.
8.
5) 3neck umeercs 20 NATHYTOIBHUKOB(KA). 6) 3neck umeercs 8 3Be3n(bl).
OROROROAOROAE] W W W W W W 9.
0000000 Ecam yOpath 6 U3 HUX, TO CKOJIBKO
000000 ocTaHeTcs? 10.
Eciu y6pars 4 U3 HUX, TO CKOJIBKO 8-6=7
ocTaHeTcs?
20-4=7
7) 3neck umeercs 10 kBaaparos(Ta). 8) 3neck umeercs 19 3Be3n(bl).
OOC0000C PAG AR ARk gk dhk gk g A e
OO0 WW WKWK W R W
Ecmu yopath 8 U3 HUX, TO CKOJIBKO W R
OCTaHETCs? Ecnu yopats 10 U3 HUX, TO CKOJIBKO
10-8=7 OCTaHETCs?
19-10=7
9) 3neck umeercs 16 10) 3peck umeercs 6 kBaxpaToB(Ta).
YETBIPEXYTOJIBHUKOB(KA). OO0 0Onr
H H H H H H H H Ecnu yOpats 1 U3 HUX, TO CKOJIBKO
ocTaHeTcs?
Ecau yOpaTh 5 U3 HUX, TO CKOJIBKO 6-1=7?
OCTaHeTCs?
16-5=7?
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BHSyaHBHOC BBIYUTAHHUC Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
Hcnoab3yiiTe pusyaibHYH Mo/e/Ib MPH PellleHHH 3a1a4. OTBeTHBI
1) 3neck umeercs 15 3Be3x(bi). 2) 3pech umeercs 8 TPEYroabHUKOB(Ka).
* % H K Fek Kok Kok AAAAAAANA L 7
RO Ecnu yOpats 4 U3 HUX, TO CKOJIBKO 4
Ecnu yOpath 8 U3 HUX, TO CKOJIBKO OCTaHETCs? 2.
ocTaHeTcs? 8-4=7
15-8="9 3, 4
4. 4
3) 3neck umeercs 6 kBaapaTos(Ta). 4) 3necw umeercs 5
OO00000 YEeTHIPEXYTOJILHUKOB(KA). 5. 16
Ecnu yOpath 2 U3 HUX, TO CKOJIBKO ogood 2
octaHetcs? Ecnu yOpats 1 U3 HUX, TO CKOJIBKO 6.
6-2=7° OCTaHeTCs?
5-1=2? 7 2
8. 9
5) 3neck umeercs 20 NATHYTOIBHUKOB(KA). 6) 3neck umeercs 8 3Be3n(bl). 11
OROROROAOROAE] W W W W W W 9.
0000000 Ecnu yOpats 6 U3 HUX, TO CKOJIBKO 5
000000 ocTaHeTcs? 10.
Eciu y6pars 4 U3 HUX, TO CKOJIBKO 8-6=7
ocTaHeTcs?
20-4=7?
7) 3neck umeercs 10 kBaaparos(Ta). 8) 3neck umeercs 19 3Be3n(bl).
OOC0000C PAG AR ARk gk dhk gk g A e
OO0 WW WKWK W R W
Ecmu yopath 8 U3 HUX, TO CKOJIBKO W R
ocTaHeTcs? Ecnu yopats 10 U3 HUX, TO CKOJIBKO
10-8=7 octaHeTcs?
19-10=7
9) 3neck umeercs 16 10) 3peck umeercs 6 kBaxpaToB(Ta).
YETBIPEXYTOJIBHUKOB(KA). OO0 0Onr
H H H H H H H H Ecnu yOpats 1 U3 HUX, TO CKOJIBKO
ocTaHeTcs?
Ecau yOpaTh 5 U3 HUX, TO CKOJIBKO 6-1=7?
OCTaHeTCs?
16-5=7?
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